



Tisková zpráva

Aby se dobře vařilo i žilo: Funkční kuchyň podle ASKO – NÁBYTEK

Praha, 28. srpna 2023 – Funkční kuchyni vytváří nejen kvalitní kuchyňský nábytek a spotřebiče, ale důležité je také nádobí a další kuchyňské vybavení. Výborný oběd přeci nejlépe chutná z krásných talířů a s lidmi, kteří jsou vám nejbližší. Právě zdánlivě nedůležité detaily vytváří z kuchyně místo, kde se vám bude dobře vařit i žít.

Při přípravě jídla postupujeme obvykle podle receptu. Někteří možná znají suroviny z paměti a jsou i tací, kteří se při vaření nechávají unášet svou fantazií. Ať už patříte mezi kteroukoliv skupinu, budou se vám určitě hodit kvalitní hrnce s poklicemi. Dříve bylo potřeba při jejich výběru zohlednit i typ ohřevu. „Většina hrnců, které v ASKO – NÁBYTEK najdete, je vhodná jak pro vaření na indukci, tak na plynovém či sklokeramickém sporáku. Některé typy je dokonce možné používat i do trouby,“ vysvětluje Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka. Co se týče materiálu, je velmi oblíbený zejména nerez. Výborné tepelné vlastnosti má měděné nádobí, které používají ti nejlepší šéfkuchaři, takže je ideálním nádobím pro náročné.



Sada hrnců San Ignacio, 1 299 Kč



Hrnce Origen od 629 Kč

Vaření je samozřejmě krokem číslo jedna. Na nezapomenutelném zážitku z dobrého jídla se ale podílí i servírování. Lahodný pokrm si nejlépe vychutnáte z pěkných talířů. Při jejich výběru berte v potaz zejména obvyklý počet strážníků. Skvělé jsou jídelní sety, v nichž najdete kompletní sadu nádobí pro celou rodinu a nemusíte každý kousek vybírat zvlášť. Design pak už závisí zcela na vašem vkusu a preferencích. Můžete jej sladit s celkovým stylem kuchyně, ale moderní servis určitě vynikne i ve venkovsky zařízené kuchyni.



Jídelní servis Black Star, 3 699 Kč



Nádobí s květinami od 59 Kč

Příbory jsou často opomíjeným kouskem vybavení kuchyně. Může se zdát, že nemají na stolování žádný vliv, ale na prostřeném stole bude nejlépe vypadat sladěný příborový set, který má jednotný design a odstín. V sortimentu ASKO – NÁBYTEK najdete různé velké sady, vždy byste se ale měli držet toho, že potřebujete minimálně dvojnásobek kusů, než je členů domácnosti. V případě, že je vaše kuchyně vybavená myčkou, doporučují odborníci vybírat vícekusové sety.



Sada příborů Origen 16 dílů, 749 Kč



Sada příborů 24 dílů, 799 Kč



Sada příborů Ventana 30 dílů, 1 499 Kč

Krásné sklenice nemusí být výsadou pouze slavnostní tabule. Pěkné sklenice si nezaslouží být uschovány „pro lepší příležitost“. Užijte si své oblíbené víno v krásné sklenici na nožičce, nebo pohostěte své přátele perlivým vínem. Ranní kávu nebo čaj si pak můžete udělat do překrásných hrnečků s květinovými motivy.



Hrnek 350 ml, 89 Kč



Sklenice Simply, 49 Kč



Hrnek 390 ml, 159 Kč

Věděli jste, že...

Široký sortiment dekorací a doplňků do domácnosti nakoupíte nejen na prodejnách, ale také on-line? Využijte možnosti click & collect a vyzvedněte si své vybrané zboží na prodejně, nebo si nechte dovést vaše oblíbené dekorace a nábytek až k vám domů

Chcete potěšit své příbuzné či přátele dárkem do domácnosti? Trefit se do jejich vkusu bývá občas oříšek, a proto je výbornou alternativou poukaz na nákup. V ASKO – NÁBYTEK pro ně nyní můžete zakoupit dárkovou kartu, kterou nabijete na požadovanou částku, a vaši blízcí si mohou v prodejnách po celé republice vybrat zboží dle svého přání.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníci jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.